Perl dla kazdego

Laura Lemay

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Perl dla kazdego"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty
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97 1 od @nums = (@nums , 5); @nums = (@liczby , 5);

dotu


https://helion.pl/ksiazki/perldk.htm
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liczby@
@poloczenie =
(@liczby, @lancuchy);

przecinakami

chomp ($input =
<STDIN>);

$freq{$dane}++;

chomp ($input =
<STDIN>);

$input

while (<>)) {

W kodzie wystepuje
tylko jeden btad: stowo
elseif nie jest stowem
kluczowym Perla,
zamiast niego nalezy
uzyc elsif.

elsif ($a gt $b {
$wynik =1; }

@liczby

@polaczenie =

(@liczby,
@mieszanka);

przcinkami

chomp ($dane =
<STDIN>);

$freq{s$liczba}++;

chomp ($dane =
<STDIN>);

$dane

while (<>) {

W kodzie wystepuja
tylko dwa btedy: stowo
elseif nie jest stowem
kluczowym Perla,
zamiast niego nalezy
uzyc elsif. Nie ma
takze stowa
kluczowego then,
nalezy je opuscic.

elsif ($a gt $b) {
$wynik =1; }
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push @listy @listal;

@listaliczba

(0,1,2,3,4,5,5.1,
52,53,6,7,8,9)

shift @listaliczb;

@listal =
splice(@listaliczb, 1,
$listaliczb[0]);

(@liczba ** 2)

push @wynik, $I;

tablicy @listy

@znaki = split (' ', $str)

/" koniec/

np. [/0-9]/, [/a-2/]

push @listy, @listal;

@listaliczb

(0,1,2,3,4,5.1,5.2,
53,5,6,7,8,9)

#shift @listaliczb;

@listal =

splice(@listaliczb, O,

$listaliczb[0]);

($liczba ** 2)

push @wynik, $I; }

tablicy @lista

@znaki = split //, $str

/koniec$/

np. /[0-9]/, /[a-z]/
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to /~12/ nie znaczy
wcale

Jezeli np. wzorzec /12/

W konca

maksimum dwdch
liczb po prawej stronie

3. Modyfikacji wymaga

Ten przyktad jest
troche

/7 (\S+)\s.X\1$/

Za hawisem

dodarcie

statystka

to /[~12]/ nie znaczy
wcale

Jezeli np. wzorzec
/112)/

W koncu

doktadnie dwéch cyfr
po prawej stronie

4. Modyfikacji wymaga

3. Ten przyktfad jest
troche

17 (\S+)\s.¥\s$/

a hawiasem

dotarcie

statystyka
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276 9 od w listingu 11.1. w listingu 11.2.
gory
wiersz : :
use Mojmodul use Mojmodul
319 100d wq($licznik) w($licznik)
dotu g g
wiersz , :
319 5 od use Mojmodul use Mojmodul
sq(eleml, elem3 w(eleml, elem3
dotu q( ) qw( )
wiersz
633 10 od Potrzenby Potrzebny
gory

Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikow, ale jeszcze nie
potwierdzonych przez Redakcje:
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Do petli foreach Do petli foreach
wrocimy w wrocimy w
103 27 rozdziale széstym rozdziale piatym
podczas podczas

omawiania tablic omawiania tablic

rozproszonych. rozproszonych.

if ($wyjscie ne 'y’ if ($wyjscie ne 't’

173 15 && $wyjscie ne && $wyjscie ne

‘n) { ‘n) {



